
 

 بارم سوال ردیف 

 الف(تستی: 

 کدام مورد موجب سست شدن پایه های فرهنگی در جامعه می شود ؟  1

 پوشش داشتن زنان د(    اسراف   ج(   مد  ب(  مصرف گرایی   الف(
5/0 

 از کدام کار به عنوان سپری در برابر مشکلات دنیا یاد شده است ؟ 2

 پرهیز از اسراف   د(     روزه  ج(  حفظ نگاه   ب(    حفظ پوشش مناسب   الف(
5/0 

  آیه مبارکه »فلا تخضعن بالقول فیطمع الذی فی قلبه مرض و قلن قولا معروفا« خطاب به .............. و درباره ............. است .   3

                  حفظ پوشش  –همه انسان ها    ب(            حفظ گفتار  – همه انسان ها    الف(

 حفظ پوشش  –بانوان    د(                    حفظ گفتار  –بانوان    ج(

5/0 

 دربارۀ چه کسی گفته شده :»هرگز ؛ این سخنی است که او به زبان می گوید .« 4

 کسی که با دست خالی مرده استب(                کسی که غیبت می کند  الف(

 کسی که ایمان نمی آوردد(             کسی که دروغ می گوید  ج(

5/0 

 ؟ »کلوا و اشربوا و لا تسرفوا اِنّه لا یحب المسرفین«    نمی شودمبارکه برداشت  کدام گزینه از آیه  5

 . الف( خداوند کسانی که زیاد غذا می خورند را دوست ندارد

 مصرف گرایی گناه است و مورد پسند خداوند نمی باشد .   ب(  

 خداوند کسانی که اهل مصرف گرایی هستند را دوست ندارد .  ج(  

 غذایی که می خواهد بخورد .  نوعد( خداوند اجازه نمی دهد انسان هر  

5/0 

 ب(صحیح یا غلط را با )ص یا غ(مشخص کنید. 

 5/0 )           (  کم فروشان وقتی برای خود وزن می کنند آن را کامل می گیرند . 6

 5/0 )           (   .تفکر در نشانه های خداوند از ساعت های طولانی عبادت کردن با تفکر برتر استساعتی   7

یکی از مهمترین نعمت ها و سرمایه های ما برای خوشبختی در دنیا و آخرت نعمت اندیشیدن است که اگر کسی آن را  8

 5/0)        ( نداشت از نعمت های دیگر هم محروم می شود .

 )           (   . اگر کسی اموالش را از حرام به دست آورد و آن را به فقیران صدقه دهد هیچ کار ثوابی مرتکب نشده است   9
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 دوم نوبت  آزمون میان 
 1400- 1401سال تحصیلی 

 1401/ 02 / 17تاریخ: 

 هشتمپایه :  

 

 نام: 

 نام خانوادگی:  

 کلاس :

 پیام های آسمان  نام درس:

 ویسه  آقای نام دبیر:

 12تا آخر  7درس  محدوده آزمون : 

 دقیقه 60 : زمان

 باسمه تعالی 
 



 دهید.  کوتاهپاسخ  ج(

10 

11 

12 

13 

 با کلمه »وای« تهدید کرده است ؟ را  خداوند چه کسانی  

 قیامت سنگین خواهد شد ؟ در چه صورت کار های نیک انسان در  

 چه افرادی به خاطر احساس کمبود وقت دچار عجله در کارهایشان می شوند ؟ 

 گناهی که باعث اشاعه و تبلیغ کار های ناپسند می شود ، کدام است ؟ 

5/0 

5/0 

5/0 

5/0 

 د( پاسخ کامل دهید. 

 مورد(  4مصرف گرایی چه زیان های فردی و اجتماعی دارد ؟ ) 14

 

 

 

2 

 هر کدام از افراد زیر به آقای ماهان فیروزی محرم هستند یا نامحرم ؟  15

 ب( مادر زنش :    الف( زن پسرش : 

 د( خواهر زنش :    ج( زن عمویش : 

2 

 « ترجمه کنید :     » 16

5/1 

 می شود ؟   سبب چه چیزیتبلیغات روانی چیست ؟ توضیح دهید و بنویسید   17

   

 

 

 

2 

 در چه صورت خداوند شیرینی ارتباط خود را در دل انسان ایجاد می کند ؟  18
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 پنج نمونه از رفتار های اسراف آمیز که در جامعه رواج دارد را بنویسید .  19
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 بیگانگی کورکورانه برخی از افراد ؛ دو مثال ذکر نمائید . برای از خود   20

 

 

 

1 

 هر کدام از عبارات سمت راست را به سمت چپ که مناسب است وصل کنید . )دو کلمه اضافی است( (هـ

21 

22 

23 

24 

 پر حرفی   الف(      در جای نادرست از دست می رود .

 ب(غیبت     دارد .نا امنی و کم ارزش شدن در جامعه را در بر  

 تهمتج(      نوعی دروغ گفتن به شمار می رود .

 مال حرام د(     مانند خوردن گوشت برادر مرده است . 

 بی حجابی ه(                                                                                                      

  و( نگاه حرام         

2 



 

 بارم سوال ردیف 

 عبارت های زیر را مشخص کنید .   نادرستیدرستی یا   1

     نادرست    درست         یا مرکب است یا اول   ،( هر عدد طبیعیالف

    نادرست    درست       .   حاصل ضرب دو عدد فرد ، عددی فرد است  ب(

   نادرست    درست   .   تا است  8در پرتاب یک تاس و یک سکه به طور هم زمان تعداد کل حالت های ممکن  (  ج

    نادرست    درست      .   هر دو مثلث متساوی الاضلاع با هم ، هم نهشت هستند  د(

1 

 یا اعداد مناسب پر کنید .   کلمات  جاهای خالی را با 2

بین دو کسر الف(  
3
8

و   
5
8

 ، ......................... عدد گویا وجود دارد .   

به روش غربال ، بزرگترین عددی که مضارب آن را خط می زنیم عدد    100برای تعیین اعداد اول کوچکتر از ب(  

 ....................... است . 

 ضلعی مرکز تقارن ندارد .   ....................... باشد ، آن گاه    ضلعی منتظم اگر    در  ج(  

 .   172نصف عدد ............................ برابر است با د(  

1 

3 
 گزینه صحیح را انتخاب کنید . 

 را هم به این داده ها اضافه کنیم میانگین جدید برابر است با :   7است . اگر عدد    12میانگین چهار داده آماری  الف(  

1  )10    2  )11    3  )5/9   4  )13 

 باشد ؟ اضلاع یک مثلث قائم الزاویه    نمی تواند کدام یک از گزینه های زیر ب(

 10و    8و    6(  4  10و   7و    6(  3   13و    12و    5(  2   5و    4و   3(  1

 ؟ مثلث نیست  دوکدام گزینه از حالت های هم نهشتی  ج(  

 ز ز ز(  4     ز ض ز(  3   ض ض ض(  2   ض ز ض (  1

1عدد  د(    بین کدام دو عدد طبیعی قرار دارد ؟   +5

 5و    4(  4   4و    3  (3    3و    2  (2    2و   1  (1

2 

 دوم نوبت  آزمون میان
 1400- 1401سال تحصیلی 

 1401/ 02  /  10 تاریخ: 

 هشتم پایه :  

 

 نام: 

 نام خانوادگی:   

 کلاس :

   : ریاضینام درس

 آقای میلانی نام دبیر:

 8تا  1فصل  :محدوده آزمون  

 دقیقه 90 : زمان

 باسمه تعالی
 



 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید . 4
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 است . مجموع این دو عدد اول را بدست آورید .   95الف( اختلاف دو عدد اول   5

 

 ب( در جای خالی یک عدد مناسب قرار دهید .

 و ...........(   4=) 1

1 

 مجموع زاویه های داخلی یک هفت ضلعی منتظم را محاسبه کنید . 6

1 

 چند درجه است ؟  در متوازی الاضلاع مقابل اندازه زاویه   7

1 

 است . آن عدد چند است ؟   58مساوی   4اضافه هفت برابر عددی به   8

 

 

1 

 عبارت جبری زیر را ساده کنید . 9
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معادله مقابل را حل کنید . 10
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 رسم کنید و جمع برداری و جمع مختصاتی متناظر با آن را بنویسید .   

 

 ....................................... : جمع برداری 

 

....................................... : جمع مختصاتی 

 2 

 را به دست آورید .   و   در تساوی زیر   12
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 را محاسبه کنید .   مقدار   13

5/0 

MAدر شکل مقابل  14 MB=    است .  نیمساز زاویه    است . ثابت کنید 

1 



 

2به روش ترسیمی )رسم کمان( محل عدد  15  را روی محور نمایش دهید .  +10
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 الف( حاصل عبارت زیر را به صورت عددی توان دار بنویسید . 16
10 12
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 ب( کسر زیر را ساده کنید . 

32

72
= 
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 جدول زیر را کامل کنید و میانگین را حساب کنید .  17

 حدود دسته  فراوانی  دستهمرکز   فراوانی × مرکز دسته 

 ...................  ...................... 7 x0 20 

540  .....................  ..................... x20 40  

 مجموع  25  .................... 

 

 .................................. = میانگین
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 دوم نوبت  آزمون میان 
 1400- 1401سال تحصیلی 

 1401/  01 / 29 تاریخ: 

 هشتمپایه :  

 

 نام: 

 نام خانوادگی:  

 : کلاس

 عربی  نام درس:

 تاجداری آقای نام دبیر:

 9تا پایان درس   5از درس  محدوده آزمون : 

 دقیقه 60 : زمان

 باسمه تعالی 
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 بارم سوال ردیف 

 در جاهای خالی از کلمه های مناسب استفاده کنید .  الف 

 ماهیت تنظیم عصبی الکتریکی و ماهیت تنظیم هورمونی ....................... است .  - 1

اگر جسم بارداری را به برق نمایی که بار منفی دارد نزدیک کنیم و ورقه های برق نما از هم بیشتر دور شوند بار   - 2

 .......................... است . جسم  

 هوا زدگی که در نتیجه آن ترکیب شیمیایی سنگ تغییر کند هوازدگی ............................ نام دارد .   - 3

 تبدیل شدن سنگ های رسوبی ، آذرین و دگرگونی به یکدیگر را ............................. می گویند .  - 4

2 

 نادرستی جمله های زیر را تعیین کنید . درستی و یا   ب

وقتی دو جسم را به یکدیگر مالش می دهیم تا باردار شوند و سپس آن ها را به یکدیگر نزدیک می کنیم یکدیگر را  - 1

 نادرست     درست                             . می ربایند  

 نادرست     درست                                           .   دسته ای از کانی ها مانند تالک مصرف خوراکی دارند  - 2

 نادرست     درست                    .   کانی هالیت )نمک خوراکی( حاصل تبخیر محلول های فرا سیر شده است- 3

 نادرست     درست      .  هوازدگی و تولید خاک در مناطق گرم و مرطوب بیشتر از مناطق سرد و خشک است  - 4

2 

 در مقابل پاسخ صحیح علامت ضربدر بگذارید . ج

 کدام مورد زیر تنها وابسته به ژن نیست و عامل محیطی نیز در آن دخالت دارد ؟   - 1

 همه مواردد(     سکته قلبیج(    برخی از سرطان ها ب(                      هوشالف(  

 به کمک برق نما کدامیک از موارد زیر را نمی توان مشخص نمود ؟   - 2

 رسانا یا نارسانا بودن جسم د(               باردار بودن جسم ج(              مقدار دقیق بار جسم ب(    نوع بار جسم الف(  

 کدامیک از کاربرد های مغناطیس نیست ؟   - 3

                        بازیافت زباله های کاغذی ب(                        خارج کردن براده آهن از چشمالف(  

 ساخت ژنراتورد(                            ساخت موتور الکتریکیج(  

 تفاوت اساسی سنگ های آذرین درونی و بیرونی در چیست ؟  - 4

 سختی کانی آن ها                   ب(           رنگ کانی آن هاالف(  

       عناصر سازنده کانی آن ها              د(  اندازه بلور کانی آن ها                    ج(  

2 

 دوم نوبت  آزمون میان 
 1400- 1401سال تحصیلی 

 04/02/1401تاریخ: 

 هشتمپایه :  

 

 نام: 

 نام خانوادگی:  

 : کد دانش آموزی 

 علوم  نام درس:

 نقدیانیآقای نام دبیر:

 13از ابتدای کتاب تا پایان فصل  محدوده آزمون : 

 دقیقه 80 : زمان

 سمه تعالی اب
 



 

1 

 به سؤالات زیر پاسخ دهید . د(  

 و مخلوط دسته بندی کنید . موارد زیر را در دو دسته خالص  

 آب لیمو« –گاز اکسیژن    – میخ فولادی    –»شکر  
1 

He4ساختار اتم هلیم  2
را مطابق مدل بور رسم کنید .   2

 
1 

 انعکاسی )غیر ارادی( را بنویسید .دو مورد از ویژگی های اعمال   3

 
5 /0 

 نمودار مفهومی زیر را کامل کنید . 4

   

 

 میله                   کلاله                     

75 /0 

 چگونه می توان به وسیله یک برق نمای خنثی باردار بودن یک میله را مشخص نمود ؟  5

 

 

1 

 ولت است . مقاومت این مدار را محاسبه کنید .   75آمپر و اختلاف پتانسیل آن   15جریان گذرنده از یک مدار   6

 )نوشتن فرمول و یکا الزامی است و نمره دارد.(

 

1 

علی سعی دارد که دو قطب آهن ربای مشخص شده در شکل را به هم نزدیک کند ولی موفق نمی شود . ضمن تعیین    7

 مورد نظر در شکل ، علت را توضیح دهید . قطب  

  ? 
       

  

1 

 پرچم  مادگی 



 

 هر یک از موارد زیر مربوط به کدام روش ساختن آهنربا می باشد ؟ 8

 (   الف( سیم روپوش داری را دور یک میله آهنی پیچیده و دو سر آن را به باطری وصل می کنیم . ) 

 (   آهنی می کشیم ، تیغه آهنربا می شود . ) ب( یک آهنربای قوی را چند بار روی تیغه  

5/0 

 عامل را که باعث تولید برق بیشتری در ژنراتور می شود بنویسید .  2 9

1 

 کانی را تعریف کرده و ویژگی های آن را بنویسید .  10

1 

 روش های شناسایی کانی ها را نام ببرید .  11

75/0 

 بنویسید . چگونگی تشکیل سنگ های آذرین را   12

1 

 مورد از ویژگی های سنگ های رسوبی را نام ببرید .   2 13

1 

 به سوال های زیر پاسخ کوتاه بدهید :  14

 (   الف( نوعی سنگ رسوبی که منشاء گیاهی دارد . ) 

 (   ب( سنگ آهک پس از دگرگون شدن به این سنگ تبدیل می شود . ) 

5/0 

 هوازدگی را تعریف کنید .  15

1 

 حفار چگونه موجب هوازدگی فیزیکی سنگ ها می شوند ؟ انسان و جانوران   16

1 



 

 بارم سوال ردیف 

 نمره(  6) . معنی ابیات و عبارت زیر را به نثر روان بنویسید الف 

 عاشقم بر همه عالم که همه عالم از اوست  به جهان خرّم از آنم که جهان خرّم از اوست  -1

 

  مرده زان خوب تر به باور من   و آن که حبّ وطن نداشت به دل -2

 

 دغلشیر حق را دان منزّه از   از علی آموز اخلاص عمل  -3

 

 خامه با سوز ، رقم کرد به دفتر تشنه   خشک گردید هم از دودِ دل و دیده ، دوات  -4

 

 دِرَمی چند در آستین داشت و در عقیدتش خلل بود .  -5

 

 فعلِ من بر دینِ من باشد گوا   شیر حقم ، نیستم شیر هوا -6

 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

 نمره(  2)  معنی لغات زیر را بنویسید. ب
 مکث کرد :  -9    : کاهلی  -8     :  مأوا -7

 آز :  -12    :   جلوه -11    :   دو خَ -10

 تَف :  -14    حلاوت :  -13

2 

 نمره(  4درک متن) پ
 .های زیر را بنویسیدمفهوم کنایه -15

 زید : لب گَ ب(     سر شناس : الف(

 رنگ نباخت :  ت(    دل خوردن : خونِ پ(

 « : در عبارت »هان : خَز خریدی ؟ -16

 الف( »هان« چه نقش دستوری دارد ؟

 ب( خَزْ به چه معناست ؟ 

 نسل حیدر همه از اکبر و اصغر تشنه«    در بیت : »آل احمد همه عطشان ز بزرگ و کوچک -17

 الف( عطشان به چه معناست ؟ 

 ب( بین کدام کلمات آرایۀ تضاد وجود ندارد ؟ 

 

2 

 

 

1 

 

 

1 

 دوم نوبت  آزمون میان 
 1400- 1401سال تحصیلی 

 1401/ 01 / 31تاریخ: 

 هشتم پایه :  

 

 نام: 

 نام خانوادگی:  

 : کد دانش آموزی 

 فارسی  نام درس:

 خوردچشم آقای نام دبیر:

 14تا آخر درس  9درس  محدوده آزمون : 

 دقیقه 60 : زمان

 باسمه تعالی 
 



 

 نمره( 3های زبانی و ادبی )دانش ت

 در هر یک از عبارت های زیر ، کلمات مشخص شده چه نوع وابستۀ پیشین )صفت ...( هستند ؟  -18

 سخنی گفتی !  عجبب(    دانش آموز درس خوان  چهارالف( 

 

 کاربرد ردیف در شعر ، چه تاثیری بر آن می گذارد ؟  -19

 

 شوند ؟ شعر های میهنی برای چه سروده می  -20

 

 

1 

 

 

 

1 

 

1 

 

 نمره(  3خودارزیابی) ث

 در عبارت زیر جناس ها را بیابید و بنویسید .  -21

 نه هرچه به قامت مهتر ، به قیمت بهتر .  

 

 بُرد او را که نبود اهل نماز« بر چه نکته ای تاکید دارد ؟                 ، باد آزمولوی در بیت »باد خشم و بادِ شهوت  -22

 

 برای هر یک از واژه های زیر ، دو هم خانواده بنویسید .  -23

 ب( حق :     الف( اخلاص :

 

 

1 

 

 

 

1 

 

 

1 

 نمره(  1تاریخ ادبیات) س 

 نام پدید آورندگان آثار زیر را بنوبسید .  -24

 ب( روح الارواح :     الف( امیرکبیر :

1 

 نمره( 1شعر حفظی ) ش( ش 

 افتاده است . جاهای خالی را کامل کنید . کلماتی از شعر زیر جا  -25

 ای ایستاده در چمنِ ................................. معلوم  

 وطن من ؛ 

 ای ............................. مظلوم 

 ................................. را دوست دارم . 

 یل دریا دل ............................... شماای 

 که نام خیابان هایت را شهیدان برگزیده اند . 

1 



 

 بارم سوال ردیف 

 سوالات چهار جوابی   الف 
 منطقه ی جنوب غرب آسیا به کدام قاره ها متصل است؟  ( 1

 آمریکا استرالیا   - 4  آفریقاآمریکا  -  3اروپا آمریکا   -  2اروپا آفریقا   -1

 کدام گزینه از آب راهه های آسیا نیست ؟( 2

   داردانل ، آدریاتیک -    2   هرمز ، بسفر -1

    هرمز ، داردانل -    4  المندب ، بسفرباب  -3

 کدام گزینه رشته کوه های اروپای جوان نیستند ؟( 3

   آلپ و آپنین - 4  آلپ و پیرنه  - 3 آپنین و پیرنه - 2  آلپ و مون بلان -1

 رشته کوه های شمال غربی آفریقا چه نام دارد ؟ ( 4

 کنیا  -  2 البرز  -1
  3- زاگرس    4-  اطلس   

 کدام رشته کوه ها در قاره آمریکا قرار دارند ؟ ( 5

  کاراپات و آپنین - 4  البرز و آناتولی   -  3 آلپ و پیرنه -  2  راکی و آند  -1

 کدام گزینه بیانگر نماد کشور های اقیانوسیه است ؟( 6

   دلفینکانگرو و  -  4  پاندا و کیوی - 3  کانگرو و کیوی - 2  پاندا و کانگرو  -1

3 

 سوالات صحیح غلط   ب
 غ   ص    .جلگه بین النهرین از آبرفت رود های دجله و فرات تشکیل می شود ( 1

 غ   ص    . منطقه جنوب شرق آسیا کانون اتصال سه قاره آسیا ، آفریقا و اروپا است ( 2

 غ   ص     . نا همواری های اروپا به دو بخش پیر و جوان تقسیم می شود  (3

 غ   ص    . جمعیت زیاد و انبوه در اروپا ، جمعیت رو به افزایش است  رغم علی  (4

 غ   ص  . به یکدیگر متصل می شوند آمریکای شمالی و آمریکای جنوبی به وسیله ی آمریکای مرکزی  ( 5

 غ   ص      . یکی از جزایر مهم و بزرگ اقیانوسیه تاسمانی است ( 6

3 

 سوالات جای خالی   ج
 کمبود . . . . . . . . . . . . . . . یکی از مسائل مهم منطقه جنوب غرب آسیا است.( 1

 ذخایر شناخته شده نفت جهان در جنوب غرب آسیا قرار دارد . . . . . . . . . . . . . . . .حدود  ( 2

 دارند .  . . . . . . . . . . . . . . .بخش شمالی اروپا آب و هوایی ( 3

 تا دماغه ی امید نیک امتداد یافته است .  . . . . . . . . . . . . . . . قاره آفریقا از سواحل ( 4

 قرار دارد .    . . . . . . . . . . . . . . .در آمریکای شمالی بیابان ( 5

 کیلومتر طول دارد .  . . . . . . . . . . . . . . .صخره های مرجانی استرالیا بیش از ( 6

3 

 دوم نوبت  آزمون میان 
 1400- 1401سال تحصیلی 

 1401/ 02 /  07 تاریخ:

 هشتم پایه :  

 

 نام: 

 نام خانوادگی:  

 : کلاس

 مطالعات اجتماعی نام درس:

 لطیفی پورآقای نام دبیر:

 22تا آخر درس  19درس  محدوده آزمون : 

 دقیقه 60 : زمان

 باسمه تعالی 
 



 

 سوالات پاسخ کوتاه  د
 یکی از عوامل نزدیک بودن مردم کشور های جنوب غرب آسیا را بنویسید . ( 1

 سواحل ایران در جنوب کشورمان چقدر است ؟ طول ( 2

 نام طولانی ترین رود اروپا را بنویسید .( 3

 یکی از محصولات کشاورزی گرمسیری آفریقا را نام ببرید . ( 4

 کدام جلگه در آمریکای جنوبی قرار دارد ؟( 5

 بلند ترین قله نیوزیلند چه نام دارد ؟( 6

3 

 سوالات پاسخ بلند  هـ
 ربع الخالی چیست ؟ ( 1

 

 

 اکو چیست ؟( 2

 

 

 

 چرا کشور های اروپایی به مواد اولیه کشور های دیگر نیاز دارند ؟ ( 3

 

 

 

 عوامل داخلی چه اثراتی در عدم پیشرفت آفریقا داشته است ؟( 4

 

 

 

 ویژگی های رود آمازون را بنویسید . ( 5

 

 

 

 استرالیا و نیوزیلند چیست ؟ زبان رسمی و دین مردم ( 6

 

 

 

 

 

5/1 

 

 

1 

 

 

5/1 

 

 

 

5/1 

 

 

 

5/1 

 

 

1 


